

# Парада музике

Концертом Црногорског симфонијског оркестра и виолинисте **Иље Гринголца** који почиње вечерас у 20 часова на Великој сцени Црногорског народног позоришта, стартује 11. издање Међународног музичког фестивала „А темпо“. Овај концерт је почетак дванаестодневног дружења Подгоричана са музиком у оквиру фестивала који је током протеклих 10 година довео у нашу земљу неке од најзначајнијих музичара нашег доба, као и афирмисао наше снаге и класику и тако и те како подигао ниво музичке културе у Црној Гори.

Под диригентском управом маестра **Григорија Краска** биће изведене двије епизоде из „Розамунде“ Оп.26 Франца Шуберта, Концерт за виолину и оркестар бр. 5 у А-дуру Моцарта и Симфонија бр. 45 у фис-молу Хајдна. Солистичку дионицу Моцартовог концерта извешће истакнути млади виолиниста из Швајцарске **Иља Гринголц**.

Најмлађи побједник Међународног такмичења „Премиио Паганини“, **Иља Гринголц** студирао је виолину и композицију у Санкт Петербургу са Татјаном Либеровом и Зан Металиди и на Џулијард школи са Исаком Перлманом. Један је од 12 младих умјетника које је Би-Би-Си уврстио у свој серијал „Умјетници нове генерације“. Сарађивао са оркестрима попут камерног оркестра „Малер“ под управом Клаудија Абада, Симфонијског оркестра Сјеверноњемачког радија из Хановера, НХК Симфонијског оркестра јапанског радија, затим, симфонијским оркестрима из Халеа, Ливерпула и Бирмингема, Шкотским симфонијским орке-

стром Би-Би-Сија, Симфонијским оркестром Сао Паола... Остварио је низ успијешних турнеја широм свијета. У камерним саставима наступа са умјетницима као што су Јури Башмет, Лин Харел и Димут Попен, Владимир Менделсон, Итамар Голан, Михаил Плетњов, Вадим Рјепин.. Оснивач је Гудачког квартета „Гринголц“. Професор је виолине на Високој школи за музику у Базелу. Такође, ангажован је на Краљевској шкотској академији за музику и драму.

Маестро Григориј Краско, већ пет година концерт-мајстор гудачке секције Црногорског симфонијског оркестра дипломирао је на Музичкој академији „Гњесиних“ у Москви.

Концерту ће претходити промоција поводом обиљежавања пет година ЕуроУнита у Црној Гори која ће бити одржана у прес сали ЦНП-а у 19 часова.

С.Ћ.

